



Velešínský

ZPŘAVODAJ

NA POČÁTKU NOVÉHO ROKU

Nacházíme se již v roce 2012, ale já se musím vrátit do roku předcházejícího, resp. jeho konce. Na svém 19. zasedání zastupitelé města schválili několik důležitých dokumentů. Bylo přijato tzv. rozpočtové provizorium, které určuje pravidla pro hospodaření do přijetí řádného rozpočtu – finance se čerpají jen na současně platných smluv a závazků a na zajištění chodu města úřadu. Zároveň ukazuje na možný rozpočet, kde v oblasti příjmů se uvažuje s přibližně **47 mil. Kč** a na straně výdajů s **53 mil. Kč**. Schodek by se měl hradit z uspořené prostředků minulých let. Vzhledem k současné ekonomické situaci nepředpokládáme realizaci velkých investic, přesto ale Velešín nebude stagnovat. Zastupitelé mají pro rok 2012 navrženu úpravu chodníků a zpevněných ploch v sídlišti Družstevní ul., nové parkoviště v horní části Sídliště, bude realizován (konečně) sběrný dvůr, vybuduje se nový vodovod ve Skřidlech, dokončí se úprava fasád základní školy a uskuteční se některé další akce, o kterých budete informováni v průběhu roku.

Do souladu s platnou a neustále se měnící legislativou byla upravena vyhláška o místních poplatcích. Nově byla přijata obecně závazná vyhláška (OZV) o stanovení míst, ve kterých je zakázáno provozování některých sázkových her, když po dohodovacím řízení zastupitelé nakonec nepřijali také omezení doby jejich provozu. OZV o poplatku za komunální odpad určuje, že od nového roku budeme platit **za komunální odpad 500 Kč na osobu a rok**. Poplatek, který dříve činil 400 Kč již dlouhodobě neodrážel ekonomiku odpadového hospodářství. I když za třídění odpadu získáváme zpět téměř 300 tis. Kč a od občanů za poplatek 1,6 mil. Kč, pořád zbývá ukrojit z městského rozpočtu 1,5 mil. Kč na dorovnání.

Z důvodu vyšší sazby daně z přidané hodnoty (z 10 na 14 %), vyšší ceny surové vody, kterou ČEVAK a.s. kupuje od Jihočeského vodárenského svazu a navýšení vstupů, se upraví ceny vodného a stočného, když konečné ceny pro občany jsou **u vodného 41,56 Kč/m³** (loni 39,30 Kč) a **stočného 32,73** (loni 31,58 Kč) a paušální

částka za vodoměr je ve stejné výši, navýšená o vzrůst DPH. Nepříjemné je, že vláda pro další roky uvažuje o dalším zvýšení DPH, to mohou však ovlivnit jen poslanci Parlamentu ČR.

Velké průtahy provázejí plánovanou bytovou výstavbu Nad Cihelnou. Nedošlo k jim ohlašované a prezentované dohodě developerů a řešení nepomohlo ani pokus rady města být jakýmsi arbitrem. Zatím nelze předjímat, jak celá situace bude pokračovat, ale přesto řešení jsou. Jen čhtít.

Ještě nemohu nezmínit jednu událost, která se na sklonku roku 2011 jistě nesmazatelně zapůsobila na nás na všechny. Smrt Václava Havla, spisovatele, dramatika, filozofa, ale i snílka, optimistu, ale hlavně prvního prezidenta v novodobé éře naší státnosti, zasáhla v menší či větší míře každého. Význam jeho osobnosti ocenili nejenom současní naši i světoví politici, ale hlavně občané ČR. Děkuji i našim občanům za projevenou úctu. Ale abych nekončil letošní úvodník smutně, tak mi, vážení občané, dovoluňte, abych ještě i touto cestou vám poděkoval za podporu, pomoc, ale i kritická slova a náměty, které byla směřovány na zkvalitnění života ve Velešíně, a abych popřál všem bez rozdílu pevné zdraví a štěstí do roku 2012.

Josef Klíma, starosta

POSTŘEHY Z RADNICE

I když tomu počasí zrovna nenasvědčuje, máme před sebou zase další rok.

Vzhledem k financování zateplení areálu naší školy, se v roce 2012, budou realizovat „pouze“ již schválené akce, na které jsou vyčleněny finanční prostředky.

Realizace:

- prodloužení inženýrských sítí Na Vrších-etapa I
- vodovod ve Skřidlech
- chodník na Sídlišti u Sparty
- dokončení zateplení školy
- sběrný dvůr

Přípravné práce:

- revitalizace Sídliště-etapa III.
- kanalizace a čov Holkov
- koupaliště nad fontánou

Držte nám prosím palce, aby vše dopadlo, jak má.

Všem klidný a pohodový rok 2012.

Jiří Růžička, místostarosta

Tel: 739 026 248

Jako vždy spojení na strážníky MP

604 189 828, 736 600 799

PODĚKOVÁNÍ

Život mi přinesl mnoho krásných chvil, ale i chvil bolestných. Dovolil mi však dožít se krásných 85 let ve společnosti blízkých a kamarádů. Děkuji všem, kteří si vzpomněli na mé životní výročí, panu starostovi za přání a dárek, paní Radové a Papouškové z Borů za milé posezení a zavzpomínání na prožitá léta. Poděkování též výboru ROH za blahopřání.

Pokud zdraví dovolí, těším se na další návštěvu.

Ladislav Ondřích

PODĚKOVÁNÍ KNIHOVNĚ

Dne 6.12.2011 navštívila třída 2.A a 2.B ZŠ Velešín Městskou knihovnu ve Velešíně.

Akce měla název „Mikulášské čtení.“ Děti se od paní Kamily Stehlíkové dozvěděly něco více o tradicích spojených s tímto dnem. Přečetla jim úryvky z pohádek, připravila soutěže a drobné dárky. Děti donesly i své obrázky, ze kterých paní Stehlíková slíbila udělat výstavu.

Nakonec mohly ještě poslat dopis Ježíškovi. Posezení apovídání se nám všem líbilo. Tímto bychom chtěly za všechny děti poděkovat paní Stehlíkové za pozvání a přípravu celé akce.

Mgr. Ivana Táchová a Mgr. Jiřina Zegermacherová, třídní učitelky druhých tříd.

Poděkování

Děti ze třídy Kuřátek MŠ ve Velešíně, by chtěly poděkovat p. Fialové a zdravotní sestřičce Zuzce z rehabilitační ordinace zdravotního střediska, za poutavou ukázkou práce, vybavení ordinace a názornou ukázkou různých cvičení na rehabilitačních přístrojích.

Učit. H. Taušková P. Homolková a kuřátka

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Vážení, opět je tu čas Vánoc a v něm chce řada z nás vykonat nějaký dobrý skutek. Naše farní charita tak poslední dva roky pomáhá díky Vaším štědrým darům kaplické charitě, která provozuje nízkoprahové centrum. Jinak tomu nebude ani letošní rok. Připojit se můžete v sobotu 7. ledna 2012, kdy ve Velešíně opět proběhne Tříkrálová sbírka. Pokud máte jakékoliv dotazy k fungování naší charity, či Tříkrálové sbírky jako celku, prohlédněte si stránky www.trikralovasbirka.cz, či volejte na můj tel. 776178368. A pokud chcete při sbírce pomoci i jinak než finančně, rádi Vás uvítáme ve svých řadách, ať už jako dospělý doprovod, či jako malé koledníky. Přeji všem krásné vánoční svátky.

Michaela Čápková, FCH Velešín

Smuteční oznámení

Dovoluji si oznámit, že dne 22. prosince 2011 zemřela má matka Marie Holakovská (Velešín, U Hřiště 307).

Milan Holakovský

Komu věnujeme letošní výtěžek z Adventního charitativního trhu ?

Tuhle otázku jsem slýchala často už od září. Jako každý rok KIC města Velešín zorganizuje Adventní charitativní trh. Tentokrát se konal již první adventní neděli, tedy 27. listopadu. Poprvé za celých šest let nám nebyla zima, bylo krásné počasí a bylo nad nulou. Poděkování patří všem, kdo se jakýmkoliv způsobem podíleli na přípravě a průběhu trhu. Své výrobky a kulinářské výtvořky věnovali tyto:

Charita Kaplice – Sociálně terapeutická dílna Kolbenka, Sociální rehabilitace Tolerance Kaplice, Mateřská škola

-paní učitelky a My-šičky, Květinářství Jana a Pavel Šihovcovi, Základní škola 2. stupeň (pod vedením pí. uč. Bickové) a školní družina (pí. vych. Weiglová a Neubauerová) – výrobky dětí, pí.I. Berecová – vlastní výrobky, pí. M. Slámová – štrúdl, pí. D. Grillová a V. Klevcovová – pečení cmundy a palačinek, Nakladatelství Růže – knihy, Společnost přátel města Velešína (všechny věrné členky a členové) výrobky a jiné dobroty, pí. Vacková (Skřidla) – svíčky, Klub maminek Velešínské klubíčko – výrobky, Řeznictví J. Foitl – klobásy,

Děvčata z oddílu Skautu – prodej výrobků ZŠ a MŠ

Kulturní a informační centrum města Velešín – jako organizátor a výrobce těsta na palačinky a bramboráky

Když už jsme u bramboráků, poděkování patří H. Černé z „koňky“, která nám propůjčila kuchyni a umožnila nám nastrouhat 30 kg brambor na jejich robotu a kuchařce Maruše, která po nás uklidila.

V neděli 27. listopadu se také rozsvítil vánoční strom. Tentokrát ho věnovali Roidlovi, takže tímto jim děkujeme. Poděkování ale patří i všem, kteří se zasloužili o jeho pokácení (v rámci výcviku kapličtí profesionální hasiči, Stavební prodej J+K (jinak pánové Jůda a Kohoutek), jejichž firma poskytla jeřáb a strom převezla a postavila a konečně i všem chlapům (a jedné ženě) z pracovní skupiny městského úřadu, kteří strom ozdobili (kolový žebřík zapůjčila firma Kanděra).

A konečně při samém rozsvícení za hudební doprovod děkují Jihočeským rodákům a Chrámovému sboru Velešín pod vedením M. Peškové.

A teď už se konečně dostávám k tomu, kam jsme peníze poslali. Tentokrát se utrhlo 34 169,- Kč. Jen pro porovnání v loňském roce to bylo 29 108,- Kč. Po delším rozmyšlení jsme se dohodli, že tentokrát věnujeme výtěžek na zcela jinou oblast, než doposud. Zatím jsme peníze věnovali Charitě Kaplice, která poskytuje různé služby i pro velešínské občany (na seniory, mládež i sociálně terapeutickou dílnu Kolbenka). Tentokrát peníze dostal Hospic sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích. Ozývaly se hlasy, proč nejdou peníze opět na občany Velešína. Ale to je veliký omyl. Ony jdou na cituji:

„Specializované zařízení, jež pečuje o pacienty (převážně onkologické), u kterých medicína vyčerpala všechny možnosti, nemoc je ohrožuje na životě a není již možná domácí péče. Pacientovi garantujeme, že nebude trpět nesnesitelnou bolestí, v posledních chvílích nezůstane osamocen a za každých okolností zůstane zachována jeho lidská důstojnost.“

Věřím, že mnozí z vás vědí, o jaké neocenitelné služby se jedná nejen přímo pro nemocné, ale i pro jejich nejbližší, kteří se na hospic obrací o pomoc v nejtěžších chvílích života. Pokud se chcete o tomto zařízení dozvědět více, můžete si najít www.hospicpt.cz. A určitě se mnou budete souhlasit, že i letos peníze od velešínských občanů najdou to nejlepší využití.

A teď ještě další poděkování. V pondělí 5. prosince byla opět připravena Čertovská show v sále kina. Mikuláš opět naděloval, co mu síly stačily, čerti měli i své peklo a strašili ze všech sil a anděl měl plné ruce práce, aby ty hodné děti před čerty uhlídal. Šikovných dětí bylo opravdu hodně a každý dostal alespoň malou nadílku. Tímto děkuji Jednotě Kaplice za velkorysou finanční částku na „ňamky“ a paní Lence Švecové, která nám další dobroty věnovala.

Poštovní poukázka A	
Podatel číslo	202296
Den podání	12.12.11
Podací číslo	03013
Cena služby	33.00AC
Číslo účtu	34169.00AC
Číslo účtu	1117 110 325 53 75
Účel platby	WTEJEK 2 CHARIT. TRHU VELEŠÍN
Číslo účtu	34 169 -
Slovo	Tučetě jupin'cetr -
Adresa majitele účtu	Hospic sv. Jana N. Neumanna
Adresa příjemce	Neumannova 144
Adresa příjemce	383 01 Prachatice
Číslo účtu	180434806/0600
V. symbol	91211
S. symbol	
Odesílatel	KIC HEJTA VELEŠÍN
Číslo účtu	383 32 VELEŠÍN

A také musím poděkovat Mikulášovi, andílkově a všem třem čertům za velice svědomité plnění svých povinností. Doufám, že se děti dostatečně vyřádily na skákacím hradu a neměly divoké sny. Takže ještě jednou díky všem, kdo nám pomohli ať už s trhem nebo s nadílkou a doufám, že příští rok se najdou další tolik potřebné pomocné ruce.

Hana Růžičková, Ředitelka KIC města Velešín

Ze života klubů a spolků...

Mateřské centrum Velešínské klubičko



Srdečně vás zveme do mateřského centra Velešínské klubičko, které se nachází v základní škole – 2. patro nad městskou knihovnou. Centrum je otevřeno každou středu od 9:45 do 11:30 hodin, je však zapotřebí přijít nejpozději v 10:00 hodin, poté se vstupní prostory uzamykají. Odejít můžete samozřejmě kdykoli. Program připravují maminky pro děti od 1 do 4 let, ale navštívit nás mohou i děti mladší či starší (předškolní). S sebou si nezapomeňte přezůvky pro sebe, své dítě a příspěvek ve výši 30 Kč za rodinu.

Velký úspěch zaznamenaly naše výrobky na adventním charitativním trhu. Proдалo se téměř vše a na charitativní účely přispějeme neuvěřitelnou částkou přesahující tři tisíce korun. Děkuji všem, kteří se spolupodíleli.

Prosinec byl programově velmi pestrý. Mikuláš s anděly potěšil děti sladkou nadílkou a o vánocích nás přišla pozdravit paní ředitelka základní školy. Děti z mateřské školy převlečené za andělíčky pod vedením paní učitelek Hany Vítů a Aleny Kostečkové zahrály krásné, jednoduché představení o narození Ježíška a andělé zpívaly známé koledy. Děti z Klubička byly nadšené a mohutně tleskaly a pak už se mohly těšit z dárečků, které jim Ježíšek nadělil.

Nezapomeňte, že kromě středy je pro vás otevřeno mnoho kurzů. Některé se těší velkému zájmu, proto dochází k jejich rozšíření.

Výtvarné tvořeníčko s Ivou - čtvrtek 15:30 – 16:30 hodin, začíná v půli ledna

- pondělí 17:00 – 18:00 hodin, začíná od února

Mgr. Iva Hulíková, tel.: 775 630 144

Zdravotní cvičení s Hankou

Od 4. 1. 2012 budeme cvičit ve dvou skupinách. Kurz má 12 lekcí, každá trvá 45 minut. Lekce jsou postaveny tak, že si děti nejen zadovádí, ale hlavně protáhnou problémové partie,

procvičí plosku nohy a při poslechu hudby zklidní nejen tělo, ale i mysl.

- děti školního věku (od 7 let) od 14:30 do 15:15

- děti předškolního věku (od 5 let) od 15:40 do 16:25

Rodiče mohou využít možnost vyzvednutí dětí v MŠ nebo ve školní družině. Počet dětí v kurzu je omezen, proto v případě zájmu kontaktujte Mgr. Císařovou na tel: 737 567 523 nebo na email hana.cisarova@email.cz

Cvičení pro zdraví s Janou Soukupovou, tel.: 605 339 338, středa od 20:00 hodin, první lekce zdarma!

Korálkování s Evou **Feursteinova metoda instrumentální obohacování** – Mgr. Kamila Štindlová, tel.: 724 933 723.

Cvičení s Flexi-bary – Hana Kubičková, tel.: 724 801871, středa 16:30 – 17:30 hodin. V jednání je ještě pondělní cvičení s šaškem Bumbácem, které je určeno dětem ve věku od 2 do 6 let. Sledujte proto vitrínu na prodejně Flop nebo stránky FCB.

Věříme, že si z naší nabídky vyberete. Těšíme se na Vás! Ing. Tamara Fuxová

PF 2012

*„Strome, jsi dřevem mé kolébky,
ohněm, na němž pečú chléb,
rodinným stolem, křovem mého domu,
lůžkem, na němž usínám, topůrkem mého nářadí,
mou rakví.“*

*„Přinášíš mi čistý vzduch a krásu.
Uchovávaš vodu z oblaků a studánek,
Chráníš mě svým stínem v letním žáru.
Obklopuješ mě dobrem. Jsi křížem Kristovým.
Sfýš mou prosbu – Chraň mě i nadále,
Mám tě rád.“*

ČSOP Velešín



ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ DĚTÍ

(od 5 let)

SPOLEČNĚ ŘEŠÍME

- vadné držení těla
- odstavající lopatky
- skoliotické držení těla
- oslabené svalstvo trupu
- problémy s nožní klenbou
- zvětšenou bederní lordózu

Od 4.1.2012 budeme cvičit ve dvou skupinách. V mateřském centru Velešínské klubičko, vchod vpravo od hlavního vstupu do ZŠ, druhé patro nad městskou knihovnou. Kurz má 12 lekcí, každá trvá 45 minut. Lekce jsou postaveny tak, že si nejen zadovádíme, ale hlavně protáhneme problémové partie, procvičíme plosku nohy a při poslechu hudby zklidníme nejen tělo, ale i mysl.

Děti školního věku (od 7 let) od 14:30 do 15:15 hod.

Děti předškolního věku (od 5 let) od 15:40 do 16:25 hod.

Možnost vyzvednutí dětí v MŠ nebo ve školní družině. Počet dětí v kurzu je omezen, proto mě v případě zájmu kontaktujte.

Mgr. Hana Císařová, tel.: 737 567 523, hana.cisarova@email.cz

Qui bono neboli v čí prospěch?

I přes také ekonomické vzdělání (1993–2004) z obchodní akademie a univerzit se opravdu nemohu srovnávat se vzdělanostní a analytickou úrovní pana ekonomy a světoběžníka Bc. M. Mražika. O té nejlépe svědčí jeho „kritická“ rychlounava bez pádných protiargumentů.

Píšu nezištně proto, že mám Velešín rád. Supermarket je ryze komerční soukromý subjekt usilující pouze o vlastní zisk. Na maloměsto nepatří. Může podstatně narušit křehkou rovnováhu tržního prostředí. Vést k omezení sortimentu malých obchodů, jejich krachu. Způsobit závislost monopolizací odvětví. Konkurenční výhodou Velešina je čisté a klidné prostředí, poloha, blízkost přírody a solidní životní úroveň. I tranzitní nákladní a osobní doprava se za několik let přesune z E 55 na R 4. Proč je v ČR za 15 let nejvíce supermarketů na 1 mil. obyv. ve střední Evropě?

Jde zde o střet dvou zcela odlišných vidění světa: celistvého sociálně-ekologicky-ekonomického a jednostranného ekonomického, neboli tržního bez přívlastků. V čem že tkvěla finančně-hospodářská krize z roku 2008?

Před 30 či 40 lety se i bez supermarketů a aut žilo dobře. Tehdejší občané by dnes samozřejmě mysleli a jednali stejně jako občané „vyspělé“ ČR. Proč se movitější lidé vystěhovávají z odpuzujících měst?

Závidím některým jedincům jejich sebejistou černobílou vírou v tento obchodní projekt. Je rizikový a kontroverzní, nikoli unikátní. Existují jiné, zdařilé velešínské projekty a nadprůměrně významné aktivity: plynofikace, vodovod, kino, býv. kostel sv. Filipa a Jakuba, pozitivní působení chrámového sboru, společnosti přátel města, farnosti, ochránců přírody, taekwondistů, kulturistů, tenistů a dalších. Přínos diskontu je nulový či záporný. Je danajským darem. Nasadí si rybáři do chovného rybníka dobrovolně sumce?

Věnoval jsem se zde realisticky, nikoli emotivně, například podpoře zpřístupnění přehrady pro koupání, výstavby rodinných domů, sběrného dvora, parkovacího domu v Sídlišti, protihlukové stěny u E 55 apod. Kontroverzní byl pouze původní projekt bazénu za 70 mil. s roční dotací města asi 3 mil. Kdo byl proti? Nestáhl by dnes jeho provozování finančně vysáté město do dluhů?

Chci se tentokrát mýlit a věřit, že německý supermarket nepovede ke kácení české zeleně, zabetonování volných zelených ploch, trvalému zvýšení dopravy v celém Velešíně a okolí, znečištění ovzduší a nabídce nekvalitních dovážených potravin s dlouhou dobou trvanlivosti (s éčky a konzervanty). V Holandsku a jinde ekonomický poměr mezi kvalitou a cenou a předností domácích potravin již pochopili. Netvoří nemalou část zahraničních kamionů, devastujících české silnice (vč. E 55), vozy zásobující české a jiné supermarketů?

Zdá se, že stejně jako v polototalitní ani v dnešní polodemokratické společnosti není přáno otevřené, pestré a konstruktivní diskusi.

PhDr. Jan Gregor, Ph.D.

Čip nebo stravenka

Vážení rodiče a zaměstnanci školy. Někteří jste si přečetli můj příspěvek ve zpravodaji číslo 12/2011. Kdo četl pozorně objevil nejen pravopisné chyby, ale přišel i na smysl článku. Někdo je nenašel nebo nehledal a rád se k článku vrátí. Nabízím k přemýšlení jídelníček sestavený na týden od 9.1.2012 až 11.1.2012. Uzávěrka jídelníčku a poslední možnost výběru je do 15-ti hodin 4.1.2012. Na pozdější požadavky nebude brán zřetel. Strávník dostane menu složené z pokrmu, který je uveden v nabídce jako první.

Pondělí - polévka: S vaječnou sedlinou nebo Zeleninová s kapáním

Křenová omáčka, hovězí maso, houskový knedlík, čaj hruškový se zázvorem.

Rajská omáčka, hovězí maso, těstoviny, čaj hruškový se zázvorem.

Úterý - polévka: Česneková krémová nebo Rychlá s vejcem Fazole po mexicku, chléb, müsli tyčinka, džus.

Čočka na kyselo, vejce, chléb, müsli tyčinka, džus.

Středa - polévka: Rajská s drobením nebo Brokolicová Kapustové karbanátky, brambory, obloha, čaj.

Smažené filé, bramborová kaše, ozdoba, čaj.

Čtvrtek - polévka Mléčná s těstovinou nebo Kulajda Hamburgská vepřová kýta, houskový knedlík, čaj dobré ráno.

Moravský vrabec, kyselé zelí, houskový knedlík, čaj dobré ráno.

Pátek - Ragú s bramborem nebo Ruský boršč

Bavorské vdolečky pečené v troubě, čaj lesní plody.

Jahodové knedlíky kynuté, sypané tvarohem, čaj lesní plody.

Když se nám podaří připravit dětem podmínky pro stravování výše navrženým způsobem, pak pro mě stravenka nemá smysl. Na zabezpečení takového systému jsem ochoten přispět sponzorským darem (nákupem 250-ti kusů čipů při ceně 120,-Kč za čip).

Pro přípravu článku jsem využil internetové stránky ZŠ Velešín, ZŠ a MŠ Brloh, ZŠ a MŠ Křemže, ZŠ a MŠ Loučovice, ZŠ a MŠ Ktiš. Doporučuji jejich návštěvu.

Ing. Tomáš Mátl tel: 606642200

Návrh zásad činnosti školního klubu – pracovní verze

Účel návrhu: Podpora prevence rizikové činnosti ve smyslu ustanovení uvedených na internetových stránkách ZŠ Velešín v části „Informace o škole“, „Řády a předpisy“

Obecná ustanovení

Na základě ustanovení §30 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění vydávám jako statutární orgán školy pro školské zařízení školní klub tuto směrnici – vnitřní řád školního klubu. Směrnice je součástí organizačního řádu školy. Určuje pravidla provozu, stanoví režim školního klubu (dále jen ŠK), je závazný pro pedagogické pracovníky a má informativní funkci pro rodiče. Prokazatelné seznámení rodičů s tímto řádem provede vedoucí školního klubu, příp. další pověření pedagogičtí

pracovníci. Školní klub se ve své činnosti řídí zejména vyhláškou č. 74/2005 Sb. o zájmovém vzdělávání.

Poslání školního klubu

Školní klub uskutečňuje výchovně vzdělávací, rekreační a další aktivity pro děti v jejich volném čase. Klub má možnost pro svoji činnost využívat, se souhlasem ředitele školy, zařízení, prostory a vybavení školy. Může využívat i další zařízení mimo školu (oplocený školní dvůr a hřiště). Hlavním posláním školního klubu je nabídka pozitivních alternativ zájmové činnosti, odpočinku a rekreace žáků. Do činnosti ŠK se mohou zapojovat žáci prvního i druhého stupně, kteří nenavštěvují školní družinu. Buď volně na příležitostně a další obdobné aktivity, nebo závazně do pravidelných zájmových útvarů resp. zájmových kroužků. Školní klub může vykonávat činnost pro účastníky, jejich zákonné zástupce a další zájemce pouze ve dnech školního vyučování.

Pokračování v dalším čísle zpravodaje Ing. Tomáš Mátl
tel: 606642200

OZNÁMENÍ ŘEDITELSTVÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY VE VELEŠÍNĚ



do 1. třídy ZŠ ve Velešíně pro školní rok 2012/2013 se bude konat ve dnech

16. ledna 2012 (pondělí) 14:00 - 17:00

17. ledna 2012 (úterý) 14:00 - 17:00

v budově Základní školy ve Velešíně

Rodiče nebo zákonní zástupci dítěte jsou ze zákona povinni dítě, které do září 2012 dovrší šestý rok svého věku, přihlásit do školy.

Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, požádají rodiče nebo zákonní zástupci do 31. 5. 2012 o odklad školní docházky o jeden školní rok. Ředitel školy o odkladu rozhodne na základě odborného posouzení (odborný lékař nebo pedagogicko psychologická poradna).

K zápisu se dostaví i děti po loňském odkladu školní docházky. Rodiče, kteří přijdou s dítětem k zápisu s sebou přinesou:

- vyplněný dotazník pro rodiče, rodný list dítěte a občanský průkaz
- rodiče, kteří dotazník nemají, tento vyplní při zápisu

Ve Velešíně: 12. prosince 2011 Ředitelství ZŠ Velešín

RŮZNÉ ...

Změny ve vydávání Velešínského zpravodaje - upřesněné

Od ledna 2012 změní Velešínský zpravodaj svoji podobu. Přejdeme na formát A4. Zároveň s touto změnou souvisí jednak změny cen za inzerci a také pravidla pro zveřejňování příspěvků. Po vytištění prvního lednového čísla může ještě dojít k nepatrným změnám. Týká se hlavně délky příspěvků viz. níže.

ceník inzerce platný od 1.1.2012

Černobílá inzerce: A4 zadní strana obálky 4 500,- Kč

A4 vnitřní strana obálky 3 000,- Kč

½ A4 zadní strana obálky 2 250,- Kč

½ A4 vnitřní strana obálky 1 500,- Kč

¼ A4 vnitřní strany 750,- Kč

1/3 A4 vnitřní strany 1 000,- Kč

1/6 A4 vnitřní strany 500,- Kč

1/8 A4 vnitřní strany 375,- Kč

Barevná inzerce: A4 zadní strana obálky 13 200,- Kč,

½ A4 zadní strana obálky 6 600,- Kč

A4 vnitřní strana obálky 3 300,- Kč

½ A4 vnitřní strana obálky 1 650,- Kč

Nově bude barevná inzerce možná pouze v případě zájmu několika inzerentů v celkové ceně minimálně 16 500,- Kč.

Řádková inzerce: 50,- Kč za 1 řádek v šířce 1 sloupce

Ceny jsou uvedeny bez DPH!

Nová pravidla pro zveřejňování příspěvků

Délka příspěvku je stanovena maximálně na velikost ½ A4 klasického řádkování (cca 30 řádků).

U klubů a spolků platí tato pravidla také, ale mohou zvlášť zasílat fotografie.

Prosíme o důsledné dodržování těchto pravidel. Delší příspěvky nebudou zveřejňovány nebo budou účtovány pisateli (po vzájemné dohodě) jako řádková inzerce. Zároveň stále platí, že se příspěvky musí týkat dění ve městě.

Jakákoliv poděkování od občanů nebo organizací jsou zdarma.

Za redakci Hana Růžičková, ředitelka KIC města Velešín

Městská knihovna Velešín

oznamuje čtenářům, že s platností od 1. 1. 2012 bude zkrácená délka výpůjční doby knih a časopisů ze 6 týdnů na 4 týdny.

Za knihovnu K. Stehlíková

Máte přání do nového roku 2012?

Téměř každý z nás má pocit, že si musí dát na začátku každého roku nějaké předsevzetí nebo úkol. Nevím, jak se vám daří to dodržet, ale většinou zůstane asi jenom u přání.

I my, kteří se staráme o kulturu ve Velešíně a vydávání Velešínského zpravodaje, máme své „přání“. Není to přání nijak velikašské. Chtěli bychom spokojené a tolerantní diváky. Snažíme se nabídnout od všeho něco. Ne vždy se ale vše povede a tu se vždy vynoří „lidičky“, o kterých jsme nikdy neslyšeli, nikdy neviděli, ale jsou neuvěřitelně dobře informovaní. Nevím, připadá mi, že je někdo vždycky odněkud vypustí, aby našeptávali tady a tamhle... A pak se

najednou zase ztratí a zase o nich nic nevíme. Zůstávají v anonymitě. Ale vyskytují se na všech důležitých místech. Hlavně se jim daří na velešínském diskuzním fóru. Jsou to prostě taková „všudybýlkové a rozumbradi“.

Přáli bychom si, aby tu sílu, zášť a někdy až nenávisť, kterou v sobě nosí, proměnili v něco dobrého a užitečného. To samé se týká i Velešínského zpravodaje. Kdyby ti všichni mladí, studovaní a ambiciózní lidé, kteří si své spory a názory řeší přes stránky zpravodaje a diskuzního fóra, raději přiložili ruku k dílu, to by nám hned všechno šlo líp. Tím spíš, že jsou většinou rodu mužského a tím pádem mají určitě víc síly, než my všechny ženy, které na kulturních a jiných akcích soustavně něco stěhujeme, stavíme a podobně. Nebo se sešli a vyříkali si to někde u piva? Kdyby lidé byli k sobě tolerantnější, milejší a nepřeočítávali vše na peníze nebo vlastní prospěch a nehledali za vším něco, co tam není? A hlavně aby se vrátila úcta ke starším a práci druhých lidí? Ale to by opravdu už asi byla hodně dokonalá pohádka a pokud si vzpomenete na závěrečná slova Jiřiny Bohdalové v roli „Závisti“ v pohádce Nesmrtelná teta, jistě pochopíte, o čem mluvím.

Ještě pořád si myslíte, že máme skromné přání? Tak se necháme v příštím roce překvapit.

Přejeme všem našim návštěvníkům a čtenářům pohodový rok 2012 a zachovejte nám přízeň.

Za všechny pracovníky kulturního centra, kina, Kinokavárny Relax a nově infocentra a Kavárny Jakub

INFORMACE MĚŮ KAPLICE

!!! Změna ve způsobu hlášení o odpadech v roce 2012 !!!

Vážení občané

Ve způsobu podávání hlášení o produkci a nakládání s odpady dochází ke změně. Dne 25.3.2011 nabyl účinnosti zákon č. 77/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 25/2008 Sb., o integrovaném registru znečišťování životního prostředí a integrovaném systému plnění ohlašovacích povinností v oblasti životního prostředí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony.

Hlášení o produkci a nakládání s odpady se již k 15. únoru 2012 nebude zasílat v papírové formě příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností, ale bude probíhat elektronicky prostřednictvím Integrovaného systému plnění ohlašovacích povinností (dále jen „ISPOP“). Tudíž příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností nebude akceptovat žádné hlášení v papírové formě ani elektronické prostřednictvím emailu. Každý ohlašovatel (původce odpadů nebo oprávněná osoba) musí být v systému zaregistrován, poté obdrží přihlašovací údaje do svého účtu. Pokud ohlašovatel zatím přes ISPOP nepodal žádné hlášení (např. za ovzduší nebo do integrovaného registru znečišťování IRZ), musí se nejprve zaregistrovat. Registrační formulář je k vyplnění na www.ispop.cz v části „Chci podat hlášení“. Doporučujeme si přečíst pokyny, nápovědu a teprve poté si stáhnout a vyplnit registrační formulář. Pro ohlašování prostřednictvím ISPOP je dle zákona č. 25/2008 Sb., registrace subjektu v systému ISPOP povinná. Bez této registrace nelze v roce 2012 splnit ohlašovací povinnost (podat hlášení o produkci a nakládání s odpady dle zákona o odpadech č. 185/2001 Sb.). CENIA doporučuje provést registraci subjektu v ISPOP již nyní a minimalizovat tak možnost delší časové prodávky při zpracování žádosti o registraci, tzn. abyste včas získali přístupové údaje do systému ISPOP a podali hlášení v řádném termínu dle zákona o odpadech (termín podání hlášení o produkci a nakládání s odpady je do 15.2.2012), jelikož po zaregistrování obdržíte emailem potvrzení o registraci, které je nutno výtisknout podepsat a poštou poslat na adresu CENIE (Litevská 1174/8, 100 05 Praha 10).

Po provedené registraci Vám budou na e-mail doručeny přihlašovací údaje a teprve pak si budete moci po přihlášení do vašeho účtu vyhledat formulář pro hlášení odpadů, vyplnit a odeslat do ISPOP.

Hlavní změny, které novela zavedla:

- provozovatelé chovů hospodářských zvířat byli zproštěni ohlašovat souhrnnou provozní evidenci již za rok 2010
- plné moci, které dokládají zmocnění za ohlašující subjekt se předávají pouze v elektronické (konvertované) podobě – Czech Point
- odesílání hlášení do systému je umožněno prostřednictvím datové schránky a on-line přenosem pomocí tlačítka v pdf formulářích
- Ministerstvo životního prostředí zveřejňuje datový standard šest měsíců před termínem ohlašovací povinnosti
- novela definuje datový standard
- povinnost registrace do systému pro všechny subjekty, kteří ohlašují prostřednictvím ISPOP
- ustanovení, že ISPOP zpracovává osobní údaje

Připomínáme:

- je důležité správně vyplnit e-mail, protože výhradně přes e-mail s Vámi pracovníci ISPOP budou komunikovat
- nezapomenout po vyplnění formuláře provést on-line kontrolu
- odeslat vyplněný a zkontrolovaný formulář buď on-line s připojeným zaručeným elektronickým podpisem nebo do speciální datové schránky s názvem ISPOP (Ministerstvo životního prostředí) s ID 5eav8r4, pokud nemáte ani jedno zřízení, musíte odeslat formulář on-line a provést autorizaci (=potvrzení autorství) listinnou formou (tzn. že na Váš e-mail přijde hlášení, jehož přílohu "Potvrzení údajů elektronicky odeslaných do ISPOP" si výtisknete, podepíše ji statutární zástupce a nejpozději do 5 dnů odešlete na adresu provozovatele ISPOP - Cenia, Litevská 1174/8, 100 05 Praha 10).

Kdo je původcem odpadu – právnická osoba nebo fyzická osoba oprávněná k podnikání, při jejíž podnikatelské činnosti vznikají odpady. Pro komunální odpady vznikající na území obce, které mají původ v činnosti fyzických osob (nepodnikajících občané), na něž se nevztahují povinnosti původce, se za původce odpadů považuje obec.

Původci odpadů a oprávněné osoby, které nakládají s odpady, jsou povinni vést průběžnou evidenci o odpadech a způsobech nakládání s odpady. Evidence se vede za každou samostatnou provozovnu a za každý druh odpadu samostatně. Způsob vedení evidence pro jednotlivé druhy odpadů stanoví prováděcí právní předpis zákona o odpadech č. 185/2001 Sb.

Dle ust. § 39 odst. 2 zákona o odpadech jsou původci odpadů povinni v případě, že produkuje nebo nakládají s více než 100 kg nebezpečných odpadů za kalendářní rok nebo s více než 100 tunami ostatních odpadů za kalendářní rok, nebo v daném roce produkuje nebo nakládají s odpady stanovenými prováděcím právním předpisem bez ohledu na množství těchto odpadů, zasílat do 15. února následujícího roku pravdivé a úplné hlášení o druzích, množství odpadů a způsobech nakládání s nimi obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností příslušnému podle místa provozovny.

Oprávněné osoby jsou povinny v případě, že nakládají v kalendářním roce s odpadem, zasílat každoročně do 15. února následujícího roku pravdivé a úplné hlášení o druzích, množství odpadů a způsobech nakládání s nimi a o původcích odpadů obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností příslušnému podle místa provozovny.

Původci odpadů a oprávněné osoby, které nakládají s odpady jsou povinni vést průběžnou evidenci o odpadech a způsobech nakládání s odpady. Způsob vedení evidence pro jednotlivé druhy odpadů stanoví prováděcí předpis.

Podrobný přehled a návody k registraci a podávání hlášení najdete na www.ispop.cz, s případnými dalšími dotazy se můžete obracet i na Helpdesk ISPOPu tel.: 267 225 267.



MIKULÁŠ V TĚLOCVIČNĚ

Dne 6. 12. 2011 v tělocvičně ZŠ, na Cvičení předškolních dětí a Všeobecné gymnastiky, Mikuláš rozdával nadílku. Někomu k nadílce stačilo udělat kotrmelec, někteří museli najít „jen“ hodně odvahy.

Za SK ASPV J. Voráčková



Vánoční turnaj 2011

Dne 20.12. se konal ve Sportovní hale Jihostroje náš již 10. Vánoční turnaj pro děti ve stolním tenise, kdy čtyři poslední ročníky je pořádán společností A.S.A. České Budějovice, která věnuje do soutěže velmi hodnotné ceny. 30 dětí bojovalo s velkým nasazením, aby zúročily hodiny tréninků, některé měly i fanoušky z řad rodičů a prarodičů. A i když zvítězili ti nejlepší, tak prima kamarádská atmosféra svítila z očí všech hráčů, a pro tyhle okamžiky to člověk všechno dělá. Když vidím, jak ti, co před 10 lety hráli, nyní počítají zápasy novým malým hráčům nebo pomáhají s organizací, aby vše šlapalo, jsem moc spokojená.

Děti se mění, ale radost z ping-pongu zůstává. To je samozřejmě možné jen díky sponzorům, kterým bych chtěla ze srdce poděkovat a popřát jim hodně úspěchů do roku 2012 : Jihostroj a.s., město Velešín, A.S.A. České Budějovice.

Kategorie dívek:

- 1.místo - Magdaléna Votíková
- 2.místo - Tereza Mašková a Jana Šmejkalová
- 3.místo - Aneta Frnková
- 4.místo - Zuzana Gregorová a Nikola Hrzánová
- 5.místo - Samanta Léébová

Kategorie mladší žáci:

- 1.místo - Pavel Krnínský
- 2.místo - Milan Kabíček
- 3.místo - Vojtěch Mátl
- 4.místo - Matyáš Petrášek
- 5.místo - Daniel Stejskal

Kategorie starší žáci:

- 1.místo - Martin Vraspír
- 2.místo - Daniel Mráz
- 3.místo - Petr Tácha
- 4.místo - Lukáš Nittl
- 5.místo - David Pospíšil



KULTURA

ŠIRÁK Country Dance Club o. s.



V loňském roce 2011 jsme měli nejvíc vystoupení a předtančení za pětileté existence Širáku.

První naše předtančení bylo na Farním bále, pak na Lidovém bále v Benešově nad Černou, Plese zpěváků a muzikantů, v Nesměni na festivalu, na setkání rodáků obce Komáříce, Černické stodole, Bluegrass festivalu ve Zlaté Růži, Indiánském létu na Kantůrkovci, na firemních večírcích v Němčicích a vánočním večírku v IGY v Č. Budějovicích. S rodinnými příslušníky jsme sjeli Vltavu a sešli na Dálavě. Vykonali jsme obě brigády ve Velešíně, v rámci akce „Ukličme svět“.

Mezi výjimečné akce patřilo vystoupení dam s kankánem na kulatých narozeninách jedné naší členky v Mirkovicích na fotbalovém hřišti.

Pátým country balem v pořadí jsme tak trochu oslavili páté výročí vzniku našeho klubu. Je naším zvykem a tradicí formou předtančení seznamovat návštěvníky country bálu s novými styly country tanců. Připravili jsme si proto pro tento country bál zas úplně nová předtančení. Předvedli jsme Square Dance tanec Rosalie's Boat, tančeno ve dvou čtverylkách, a ukázkou Couple Dance (párové moderní country tance) sestavu ze čtyř tanců.

Dámy vystupovaly v nových tanečních střevících a pánové měli premiéru v nových kloboucích.

Mezi další vystupující patřily oblíbené děti z Malont a Danci MTM Dasný.

Za Širák Jana Voráčková, www.sirak.cz

14.1. Prodejní výstava obrazů pro Charitu Kaplice

Charita Kaplice ve spolupráci s Volným sdružením umělců jižních Čech a Kulturně informačním centrem Velešín si Vás srdečně dovolují pozvat na prodejní výstavu obrazů, která se uskuteční ve dnech 14. – 27.1.2011 v prostorách Jakuba.

Charita Kaplice s panem Josefem Balkem z Volného sdružení umělců jižních Čech navazuje na vynikající spolupráci ze září 2011, kdy proběhla v prostorách Kantůrkovce vernisáž fotografií klientů Nízkopražského zařízení pro děti a mládež Molo.

Výstava bude zahájena vernisáží, která se uskuteční dne 14.1.2011 od 18.00 hodin. Můžete se těšit na hudební

produkcí pana Petra Žizky z hudební kapely Fi. Jazz Co (Č.B.) a vystoupení divadelního spolku Bezvadydivadlo. Samozřejmě bude menší občerstvení.

Výstava obrazů bude probíhat ve dnech vždy pondělí, středa a pátek od 10.00 do 18.00 hodin a v sobotu od
. V průběhu výstavy se můžete seznámit nejenom s tvorbou jednotlivých členů Volného sdružení umělců jižních Čech, ale i s tvorbou zahraniční.

Tato výstava má charakter prodejní, výtěžek bude směřován na poskytování sociálních služeb Charity Kaplice. Tato organizace poskytuje sociální služby občanům ORP Kaplice od roku 2008, ve městě Velešín jsou to Charitní pečovatelská služba a již zmiňované Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Molo.

Přijďte potěšit své oči a pokud by se Vám některý z obrazů zalíbil, přispět i na dobrou věc. Předem Vám děkujeme za Vaši podporu. Velké díky patří i spolupořadatelům akce Volné sdružení umělců jižních Čech a kulturně informačnímu centru Velešín.

Celý tým organizace Charita Kaplice Vám přeje příjemné prožití svátků vánočních a klidný vstup do nového roku 2012.

14.1. NEPŘEHLEDNĚTE

1. Chráněný sbor Velešín Vás všechny srdečně zve v sobotu **14. ledna 2012 v 19:30 hod.**

na **"Ples zpěváků a muzikantů"**.

Přijďte se do Zlaté podkovy s námi pobavit a zatancovat se skupinou OBZOR.

Bohatá tombola. Cena vstupenky 120 Kč

Prodej vstupenek u pí. Žáčkové v prodejně textilu od 4. ledna.

2. Římskokatolická farnost Vás srdečně zve na tradiční **"Farní ples"** tentokrát v pohádkovém duchu. Ples se koná v pátek **20. ledna 2012 od 19 hodin** u Zlaté podkovy. Hraje PARAVAN, vstupné 120 Kč.

Pohádkové bytosti 100 Kč. Půlnoční překvapení, bohatá tombola.

Rezervace vstupenek na čísle 736 670 827.

20.1. Zahájení tanečních kurzů

Pátek 20.1. Od 19.00 hod - sál kina ve Velešíně

24.1. CESTOVATELSKÉ PROMÍTÁNÍ

Vážení přátelé cestování, toulání, dalek vábení... ale i dobrého posezení u zajímavých promítání !

Stalo se již tradicí, že Vás v tento čas oslovují a zvu na cestovatelská promítání, se kterými přijíždíme opakovaně v měsících leden – březen do Vašeho města. Díky skvělé spolupráci se zástupci města pečujícími o kulturu se Vám s mými hosty, profesionálními průvodci, cestovateli i příležitostnými dobrodruhy, pokusíme znovu zpříjemnit tmavé zimní večery touláním se po naší zeměkouli.

Nenechte si určitě ujít jistě atraktivní program, který uvádím níže. Ke každému z večerů se ve zpravodaji ještě vrátím podrobněji v následujících měsících. Nyní tedy :

ČERNÁ HORA a BOSNA A HERCEGOVINA

Zveme Vás na cestovatelské promítání a povídání z jarních toulek Černou Horou, Bosnou a Hercegovinou. Čeká Vás

nejen spousta krásných obrázků, ale také zajímavé a nečekané zážitky, které cestování přináší... jak jinak, než ve svérázném rytmu Balkánu!

Rádi se s Vámi o vše podělíme 24.1. 2012 v 18 hod. v kulturním domě! Vstupné 80,-Kč

PROGRAM LEDEN – BŘEZEN 2012:

VELEŠÍN – kulturní dům, od 18 hod.

24.1. ČERNÁ HORA a BOSNA A HERCEGOVINA

28.2. TANZANIE a ZANZIBAR

20.3. EKVÁDOR

Jaroslav ZEMAN

28.1. Ples při svíčkách

20.00 hod sál restaurace U Zlaté podkovy ve Velešíně
Hraje OBZOR a FONTANELA

Bohatý kulturní program, v němž uvidíte nejen moderní tance, ohňovou show a polykačku ohně, ale již tradičně vystoupení orientálních tanečnic.

Vstupné: 200,- Kč

Vstupenky budou v předprodeji v kanceláři v kině od 2. ledna 2012 (tel. 380 33 10 03)



Připravujeme na únor

Sobota 28.2. sál kina ve Velešíně 19.00 hod

Divadelní společnost Háta uvádí francouzskou komedii Marca Camolettiho

Když ty, tak já taky, miláčku

Hrají: Ivana Andrllová - Lucie Zedníčková

Vladislav Beneš - Marcel Vašínska

Milena Dvorská - Ludmila Molínová

Lucie Benešová - Olga Želenská

Zbyšek Pantůček - Petr Pospíchal

Adéla Gondíková - Veronika Jeníková

- Jana Zenáhlíková

Petr Gelnar - Martin Sobotka

Vstupné: 250,- Kč

Vstupenky si můžete rezervovat online na www.kinovelesin.cz nebo na tel.č. 380 33 10 03 od ledna 2012

Připravujeme na březen

Sobota 31.3. 19.00 hod

sál kina ve Velešíně

Neděle 1.4. 17.00 hod.

Travesti show Kočky

Vstupné: 200,- Kč

Oblíbená show opět v novém provedení.

Můžete vybírat ze dvou termínů.

Vstupenky si můžete rezervovat od ledna 2012

na www.kinovelesin.cz nebo na tel. čísle 380 33 10 03

KINO 3D cinema Velešín

Program kina LEDEN 2011

Kino je vybavené zařízením DOLBY DIGITAL

SOBOTA 7.1. 18.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	SHERLOCK HOLMES: HRA STÍNŮ akční/USA, titulky Sherlock Holmes býval nechyťřejším mužem salónu... až dosud. Na scéně je ovšem nový kriminalistický mozek - profesor Moriarty Režie: Guy Ritchie Hrají: Robert Downey Jr., Jude Law, Rachel McAdams	129 min Vstupné: 100,- Kč
NEDELE 8.1. 17.00 hod. DIGITAL	REPRIZA 	ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 3 animovaný/USA, dabing Dovolená tří malých zpěváků s jejich milovanými Čiperkami se změní z luxusní plavby na dobrodružství na opuštěném ostrově. Režie: Mike Mitchell, Hrají: Jason Lee, Matthew Gray Gubler, Amy Poehler	100 min Vstupné: 120,- Kč
STŘEDA 11.1. 18.00 hod. DIGITAL 3D	PREMIÉRA 	ČERNÁ HODINA horor/USA, titulky Když partička mladých amerických turistů vyrazí do východní Evropy poznávat krásy a krásky ruské metropole, může to skončit jednou velkou nekonečnou party v luxusních moskevských klubech, nebo také zběsilým bojem o vlastní přežití. Režie: Chris Gorak Hrají: Olivia Thirlby, Emile Hirsch, Rachael Taylor	89 min  Vstupné: 130,- Kč
SOBOTA 14.1. 18.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	POUPATA drama/ČR Příběh Poupat vypráví o postupném rozkladu rodiny, žijící na malém městě. Každá z postav žije svým ideálem. Režie: Zdeněk Jiráský Hrají: Vladimír Javorský, Malgorzata Pikus, Marika Šoposká	90 min Vstupné: 100,- Kč
STŘEDA 18.1. 18.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	MISSION IMPOSSIBLE - GHOST PROTOCOL akční/USA, titulky Špionážní agentura IMF má obrovský problém. Právě když její eso, Ethan Hunt, provádělo tajnou operaci v Moskvě, spáchal kdosi úspěšný bombový útok na Kreml. Režie: Brad Bird Hrají: Tom Cruise, Jeremy Renner, Simon Pegg, Paula Patton	132 min Vstupné: 100,- Kč
SOBOTA 21.1. 18.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	LABYRINT mysteriózní/ČR Ambiciózní Renata točí reportáž o mystice v současné době, navštívuje rituály satanistů a náhoda ji nakonec zavede k legendě o dávných chodbách v podzemí staré Prahy. V domě, jehož sklepení by mohlo být bránou do tajemného labyrintu. Režie: Tomáš Houška Hrají: Lucie Vondráčková, Martin Zbrožek, Jan Zadržil, Mary Coronado	93 min Vstupné: 100,- Kč
NEDELE 22.1. 17.00 hod. DIGITAL 3D	PREMIÉRA 	HAPPY FEET 2 animovaný/USA, dabing Mumble, mistr stepu, má problém, protože jeho drobnouk syn Erik je choreo-fobní. Tanec ho nebaví a Erik uteče pryč a potká Mocného Svena/Mighty Sven - tučňák, který umí litat! Režie: George Miller Hrají: Robin Williams, Brad Pitt, Elijah Wood, Hank Azaria, Pink	100 min  Vstupné: 130,- Kč
STŘEDA 25.1. 18.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	DĚTI MOJE drama/USA, titulky Těžké období přichází na velkostatkáře Matthewa Kinga. Jeho žena padla do nezvratného kómatu poté, co se vážně zranila při nehodě lodi. Matthew teď musí najít cestu ke svým dvěma vzpurným dcerám, aby spojili síly a mohli najít tajnou lásku jeho umírající ženy. Režie: Alexander Payne Hrají: George Clooney, Mary Birdsong, Shailene Woodley	115 min Vstupné: 100,- Kč
PÁTEK 27.1. 18.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	LÁSKA JE LÁSKA komedie/ČR Osmnáctiletá Maruška žije se svým dědečkem Vlastimilem, touží potkat svého prince a prožít romantickou lásku, jakou zatím zná jen z filmů. Svého vysněného prince skutečně potká. S Markem prožije krásné prázdniny, první milostné dobrodružství, ale také první zklamání... Režie: Milan Cieslar Hrají: Petr Nárožný, Eliška Balzerová, Ondřej Vetchý, Simona Stašová	100 min Vstupné: 100,- Kč



Státní fond České republiky
pro podporu a rozvoj
české kinematografie

Prodej vstupenek v pokladně kina vždy hodinu před promítáním. Prodáváme na aktuální program + kulturní program, který je právě na plakátech uveden v předprodeji. Ceny vstupenek jsou opět uváděny celkem, včetně příplatku na Fond České kinematografie.

Upozornění: rezervované vstupenky je nutno vyzvednout nejpozději 15 minut před začátkem představení, jinak budou prodány !! **ZMĚNA PROGRAMU VYHAZENÁ**

KINO VELEŠÍN BYLO ZDIGITALIZOVÁNO ZA PODPORY STÁTNÍHO FONDU
ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE

ON-LINE REZERVACE: www.kinovelesin.cz, E-mail: kino@kinovelesin.cz
TELEFON: 380331003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ

VELEŠÍNSKÝ ZPRAVODAJ měsíčník, číslo 1 - 2012 - vydáno ve Velešíně dne 3.1.2012

Vydavatel: Kulturní a informační centrum města Velešín, Družstevní 596, 382 32, IČ 71184198 Internetová podoba na:
www.velesin.cz, www.velesin.ois.cz, e-mail: kino@kinovelesin.cz Tel.: 380 331 003 + záz.,

Tel.+ Fax: 380331016

Neprošlo jazykovou úpravou, autoři jednotlivých článků zodpovídají za obsah svých příspěvků.

Uzávěrka Zpravodaje vždy k 22. v měsíci Povoleno Mk-ČR E10951 Výtisk zdarma

Každý úspěch má svoji historii.

Nástrojař

Hlavní náplň práce:

- práce na komplikovaných vstřikovacích formách
- údržba a opravy sériových forem
- provádění změn
- příprava nových forem, apod.

Požadujeme:

- vyučení v oboru nástrojař nebo v podobném oboru
- praxe v oboru výhodou
- znalost technologie vstřikování plastů výhodou
- orientace v technické dokumentaci a výkresech
- manuální zručnost
- znalost práce s obráběcími stroji (frézka, bruska, ...)
- výhodou
- schopnost práce v týmu při řešení problémů
- schopnost prosadit se při jednání

Nabízíme:

- zajímavou a perspektivní práci v mezinárodní společnosti
- systém odborného zaškolení
- možnost dalšího vzdělávání a rozšiřování kvalifikace
- zajímavý motivační program (13. plat, 5 týdnů placené dovolené, výkonové prémie a další bonusy)



BOSCH

Stvořeno pro život

Kontakt

Robert Bosch, spol. s r.o.,
Roberta Bosche 2678, České Budějovice
Marta Pixová, tel.: +420 380 403 930
e-mail: marta.pixova@cz.bosch.com



POTRAVINY

PRODEJNÍ DOBA: PO-ČT 7.00-17.30, PÁ 7.00-18.00, SO 7.00-11.30

Zákazníkům také nabízíme možnost vybírání peněz prostřednictvím platební karty cash back
Také si u nás můžete dobít mobilní telefon. **NOVINKA - stáčené víno od 45,90 za 1l.**

Každý den čerstvé pečivo z naší pekárny !!!

Budějovická 420, Velešín

V letákové akci od 9.1. do 22.1.2012 mimo jiné nabízíme:

Mléko trvanlivé polotučné 1l	12,90	Kostecké cigáro 1 kg	79,90	Regent světlé výčepní 0,5l	5,90
Milkin čerstvé mléko 1l super cena!!	14,50	Kuřecí křídla 600g	25,90	Regent Premium světlý ležák 0,5l	8,90
Eidam plátky 100g 30%	13,50	Kuřecí stehna 500g	29,90	Nivea lak na vlasy 250ml	59,90
Madetka 200g 45% 2D	22,90	Drůbeží tlačenka 1 kg bez lepků	69,90	Toaletní papír Harmony Lilla 8x200	39,90
Prima cena 115g jahoda, vanilka	4,90	Špenátový protlak 450g	9,90	Sílan různé druhy 1l	49,90
Kapucín tvaroh 250g	10,90	Polévková zelenina Dione 350g	11,90	Persil 400g	29,90
Milkin smetana 12% 200g	9,90	Hranolky Fritago 450 g	9,90	Pur 450ml různé druhy super cena !!	19,90
Lipánek maxi 130g vanilka, kakao	12,90	Aviko vlnky do trouby Zig Zag 450g	19,90		
Libová vepřová směs 1 kg	89,90	Ruské vejce 150g	15,90		
Slovenský salám 1 kg super cena !!!	39,90	Rohlík plněný vlašským salátem 83g	6,90	Každý měsíc losujeme tři zákazníky,	
Gothajský salám 1 kg	49,90	Škvarková pomazánka 100g	12,90	kteří ve věrnostní soutěži vyhrávají	
Šunka kulatá 1 kg Klasa	99,90	Makovka 65g	3,90	nákup ZDARMA ve výši 900,- , 600,-	
Javořické párky 1 kg super cena!!	59,90	Závin s náplní 250g	21,90	a 300,-.	
Babiččina sekaná 1 kg	69,90	Magnesia přírodní 1,5l	12,90	Bližší informace obdržíte na prodejně.	
Pírožkový bok 1 kg	119	Velkopovický Kozel 10 0,5l	7,90		

Víkendová nabídka: 12.1. - 15.1.2012

Turistický trvanlivý salám 1 kg 79,90

Těšíme se na Vaši návštěvu

FLOP JE VAŠE JISTOTA

**V současné době hledáme spolupracovníky
pro tyto pracovní pozice:**

- **vedoucí technické kontroly**

*Požadujeme: VŠ technického směru, dobrá znalost AJ, praxe v oboru,
zkušenost s vedením týmu*

- **technolog**

Požadujeme: VŠ, ÚSO vzdělání strojírenského směru, dobrá znalost AJ

- **konstruktér projektant**

Požadujeme: VŠ technického směru, dobrá znalost AJ

Zaměstnancům nabízíme:

- *tvůrčí práci na projektech společného vývoje v hi-tech oborech*
- *vysoké finanční ohodnocení*
- *práci v moderním pracovním prostředí*
- *možnost prohlubování a zvyšování kvalifikace*
- *týden dovolené navíc a zajímavý sociální program*



Pokud Vás naše nabídka zaujala, rádi Vám poskytneme bližší informace.

**Jihostroj a.s., Budějovická 148, 382 32 Velešín,
personální oddělení: viktorova.milena@jihostroj.cz. tel. 380 340 725**

www.jihostroj.cz